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問題番号 重要度 問題頁数 解答頁数 内　　　　容 チェック

１ ≥ 簿記一巡 ［ １］ Ｂ Ｐ≥28 Ｐ≥142 決算手続

［ ２］ Ａ Ｐ≥29 Ｐ≥142 損益の見越・繰延

２ ≥ 現金預金 ［ １］ Ａ Ｐ≥30 Ｐ≥143 現金の範囲・現金過不足

［ ２］ Ｂ Ｐ≥31 Ｐ≥143 現金過不足

［ ３］ Ｂ Ｐ≥32 Ｐ≥143 当座預金・当座借越

［ ４］ Ａ Ｐ≥33 Ｐ≥143 銀行勘定調整

［ ５］ Ａ Ｐ≥34 Ｐ≥144 銀行勘定調整

３ ≥ 固定資産

　　⑴有形固定資産 ［ １］ Ｂ Ｐ≥35 Ｐ≥145 取得原価の決定

［ ２］ Ｂ Ｐ≥36 Ｐ≥145 取得原価の決定

［ ３］ Ａ Ｐ≥37 Ｐ≥145 減価償却（総合形式）

［ ４］ Ｂ Ｐ≥38 Ｐ≥145 減価償却（総合形式）

［ ５］ Ｂ Ｐ≥39 Ｐ≥145 減価償却（総合形式）

［ ６］ Ａ Ｐ≥40 Ｐ≥146 売却・除却・買換

［ ７］ Ａ Ｐ≥41 Ｐ≥146 減価償却（総合形式）

［ ８］ Ｂ Ｐ≥42 Ｐ≥146 資本的支出・収益的支出

［ ９］ Ａ Ｐ≥43 Ｐ≥147 ファイナンス・リース取引

［10］ Ｂ Ｐ≥43 Ｐ≥147 オペレーティング・リース取引

［11］ Ａ Ｐ≥44 Ｐ≥147 ファイナンス・リース取引（先払い）

［12］ Ａ Ｐ≥45 Ｐ≥147 ファイナンス・リース取引

［13］ Ｂ Ｐ≥46 Ｐ≥147 減価償却方法の変更

［14］ Ｂ Ｐ≥47 Ｐ≥148 保険金

［15］ Ｂ Ｐ≥47 Ｐ≥148 圧縮記帳（直接減額方式・積立金方式）

［16］ Ａ Ｐ≥48 Ｐ≥148 減損会計（資産のグルーピング）

［17］ Ｂ Ｐ≥49 Ｐ≥148 減損会計

［18］ Ｂ Ｐ≥49 Ｐ≥149 減損会計（共用資産）

［19］ Ａ Ｐ≥50 Ｐ≥149 資産除去債務

　　⑵無形固定資産 ［ １］ Ｂ Ｐ≥51 Ｐ≥149 商標権

［ ２］ Ａ Ｐ≥52 Ｐ≥149 ソフトウェア（自社利用目的）

［ ３］ Ａ Ｐ≥53 Ｐ≥150 ソフトウェア（市場販売目的・見積りの変更）

［ ４ ］ Ａ Ｐ≥54 Ｐ≥150 減損会計（のれん）

４ ≥ 債権債務 ［ １］ Ｂ Ｐ≥55 Ｐ≥151 手形・小切手等の処理



XI

問題番号 重要度 問題頁数 解答頁数 内　　　　容 チェック

［ ２］ Ｂ Ｐ≥56 Ｐ≥151 手形の裏書

［ ３］ Ｂ Ｐ≥56 Ｐ≥151 手形の割引

［ ４］ Ｂ Ｐ≥57 Ｐ≥151 手形の裏書・割引

５ ≥ 引当金

　　⑴貸倒引当金 ［ １］ Ａ Ｐ≥58 Ｐ≥152 貸倒れの処理

［ ２］ Ｂ Ｐ≥59 Ｐ≥152 キャッシュ・フロー見積法等（総合形式）

［ ３］ Ｃ Ｐ≥60 Ｐ≥152 キャッシュ・フロー見積法等（総合形式）

　　⑵賞与引当金 ［ １］ Ａ Ｐ≥61 Ｐ≥153 賞与引当金

６ ≥ 有価証券 ［ １］ Ｂ Ｐ≥62 Ｐ≥154 取得と売却

［ ２］ Ａ Ｐ≥63 Ｐ≥154 満期保有目的の債券（利息法）

［ ３］ Ａ Ｐ≥64 Ｐ≥154 満期保有目的の債券（定額法）

［ ４］ Ａ Ｐ≥65 Ｐ≥154 その他有価証券・関連会社株式の期末評価

［ ５］ Ａ Ｐ≥66 Ｐ≥155 その他有価証券の期末評価

［ ６］ Ａ Ｐ≥67 Ｐ≥155 有価証券の減損処理

［ ７］ Ａ Ｐ≥68 Ｐ≥155 有価証券（総合形式）

［ ８］ Ｂ Ｐ≥69 Ｐ≥156 保有目的区分の変更

［ ９］ Ｂ Ｐ≥70 Ｐ≥156 その他資本剰余金からの配当

［10］ Ａ Ｐ≥71 Ｐ≥156 有価証券（総合形式）

［11］ Ｃ Ｐ≥72 Ｐ≥157 満期保有目的の債券（利息法）

７ ≥ 商品売買

　　⑴普通商品売買 ［ １］ Ａ Ｐ≥74 Ｐ≥159 ４ つの記帳方法

［ ２］ Ｃ Ｐ≥76 Ｐ≥159 分記法

［ ３］ Ａ Ｐ≥78 Ｐ≥160 返品・値引・割引

　　⑵商品有高帳 ［ １］ Ｃ Ｐ≥79 Ｐ≥160 商品有高帳（先入先出法）

［ ２］ Ｂ Ｐ≥80 Ｐ≥160 商品有高帳（先入先出法）

　　⑶期末商品の評価 ［ １］ Ａ Ｐ≥81 Ｐ≥161 期末商品の評価

［ ２］ Ａ Ｐ≥82 Ｐ≥161 期末商品の評価

［ ３］ Ｂ Ｐ≥83 Ｐ≥161 売価還元原価法

［ ４］ Ｂ Ｐ≥83 Ｐ≥162 売価還元低価法

　　⑷仕入諸掛 ［ １］ Ｃ Ｐ≥84 Ｐ≥162 仕入諸掛（決算整理）

　　⑸その他 ［ １］ Ｂ Ｐ≥85 Ｐ≥162 販売以外で商品が減少（見本品費）

［ ２］ Ｂ Ｐ≥86 Ｐ≥162 精算表
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［ ３］ Ｂ Ｐ≥87 Ｐ≥162 仕入・売上の計上基準

８ ≥ 退職給付会計 ［ １］ Ａ Ｐ≥88 Ｐ≥163 退職給付費用

［ ２］ Ａ Ｐ≥89 Ｐ≥163 退職給付費用

［ ３］ Ａ Ｐ≥90 Ｐ≥163 退職給付費用

［ ４］ Ｂ Ｐ≥91 Ｐ≥164 簡便法

９ ≥ 純資産会計

　　⑴設立・増資 ［ １］ Ｂ Ｐ≥92 Ｐ≥165 増資

　　⑵剰余金の配当及び処分 ［ １］ Ａ Ｐ≥93 Ｐ≥165 剰余金の配当

［ ２］ Ａ Ｐ≥94 Ｐ≥165 剰余金の配当及び処分

　　⑶自己株式 ［ １］ Ａ Ｐ≥95 Ｐ≥165 自己株式（取得・消却）

［ ２］ Ｂ Ｐ≥96 Ｐ≥166 新株・自己株式の併用

［ ３］ Ｂ Ｐ≥97 Ｐ≥166 株主資本等変動計算書

　　⑷新株予約権 ［ １］ Ｂ Ｐ≥98 Ｐ≥167 新株予約権

10≥ 税金 ［ １］ Ｂ Ｐ≥99 Ｐ≥168 税金

［ ２］ Ａ Ｐ≥100 Ｐ≥168 消費税等（総合形式）

11≥ 社債 ［ １］ Ａ Ｐ≥101 Ｐ≥169 社債の発行（利息法・定額法）

［ ２］ Ａ Ｐ≥102 Ｐ≥169 買入償還（定額法）

［ ３］ Ａ Ｐ≥103 Ｐ≥170 買入償還（定額法）

［ ４］ Ｃ Ｐ≥104 Ｐ≥170 買入償還（利息法）

12≥ 新株予約権付社債 ［ １］ Ｂ Ｐ≥105 Ｐ≥171 一括法・区分法

［ ２］ Ｂ Ｐ≥107 Ｐ≥171 区分法（総合形式）

13≥ 税効果会計 ［ １］ Ｂ Ｐ≥108 Ｐ≥173 圧縮記帳（積立金方式）

［ ２］ Ａ Ｐ≥109 Ｐ≥173 税効果会計（総合形式）

［ ３］ Ａ Ｐ≥110 Ｐ≥173 税効果会計（総合形式）

14≥ 外貨建会計

　　⑴期中及び決算時の処理 ［ １］ Ａ Ｐ≥112 Ｐ≥175 期中の処理

［ ２］ Ａ Ｐ≥113 Ｐ≥175 決算時の処理

［ ３］ Ｂ Ｐ≥114 Ｐ≥175 外貨建有価証券

［ ４］ Ｂ Ｐ≥115 Ｐ≥176 外貨建有価証券

　　⑵為替予約の処理 ［ １］ Ａ Ｐ≥116 Ｐ≥176 振当処理

［ ２］ Ａ Ｐ≥117 Ｐ≥177 独立処理
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［ ３］ Ａ Ｐ≥118 Ｐ≥177 振当処理

［ ４］ Ａ Ｐ≥119 Ｐ≥178 振当処理

［ ５］ Ｂ Ｐ≥120 Ｐ≥178 振当処理

［ ６］ Ａ Ｐ≥121 Ｐ≥179 ヘッジ会計

15≥ 特殊商品売買

　　⑴試用販売 ［ １］ Ｂ Ｐ≥123 Ｐ≥180 対照勘定法

［ ２］ Ｂ Ｐ≥124 Ｐ≥180 手許商品区分法（分割法）

［ ３］ Ｂ Ｐ≥125 Ｐ≥180 対照勘定法

［ ４］ Ｂ Ｐ≥126 Ｐ≥181 手許商品区分法（分割法）

　　⑵委託販売・受託販売 ［ １］ Ｂ Ｐ≥127 Ｐ≥181 手許商品区分法（分割法）

［ ２］ Ｂ Ｐ≥128 Ｐ≥182 手許商品区分法（分割法）

［ ３］ Ｂ Ｐ≥129 Ｐ≥182 手許商品区分法（分割法）

［ ４］ Ｂ Ｐ≥130 Ｐ≥183 受託販売

16≥ 組織再編会計 ［ １］ Ｂ Ｐ≥131 Ｐ≥184 事業譲受・事業譲渡

［ ２］ Ｂ Ｐ≥132 Ｐ≥184 合併

［ ３］ Ｂ Ｐ≥133 Ｐ≥184 会社分割

［ ４］ Ｂ Ｐ≥134 Ｐ≥184 会社分割

［ ５］ Ｃ Ｐ≥135 Ｐ≥184 株式交換

17≥ 伝票会計 ［ １］ Ｃ Ｐ≥136 Ｐ≥185 三伝票制

18≥ 収益認識 ［ １］ Ｃ Ｐ≥137 Ｐ≥186 数量値引きの見積り

［ ２］ Ｃ Ｐ≥138 Ｐ≥186 カスタマー・ロイヤルティ・プログラム

［ ３］ Ｃ Ｐ≥139 Ｐ≥186 履行により契約資産が認識される場合
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